

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 240 (3259) | Суббота, 10 декабря 1949 г. | Цена 20 к.

## Сталин — организатор и вдохновитель социалистического соревнования

Вожди большевистской партии Ленин и Сталин вооружили трудящихся СССР величайшим творческим методом строительства коммунизма — социалистическим соревнованием.

Товарищ Сталин — организатор и вдохновитель социалистического соревнования. С именем товарища Сталина связан высокий подъем этого всенародного патристического движения в годы первых пятилеток, в период Великой Отечественной войны, в годы послевоенной пятилетки.

С именем товарища Сталина неразрывно связано возникновение стхановского движения, получившего особенно большое развитие в послевоенные годы и играющего огромную роль в успешном строительстве коммунизма. Великий Ленин учил, что только после победы пролетарской революции, после ликвидации капитализма, когда у трудящихся впервые после столетий подневольной работы на эксплуататоров является возможность работать на себя, создаются условия для массового проявления предприимчивости, соревнования, смелого почина.

Товарищ Сталин развил дальше ленинское учение о социалистическом соревновании, обогатил его гигантским опытом творческой самостоятельности масс, борющихся под руководством партии за победу коммунизма в нашей стране.

Для развития массового социалистического соревнования важнейшее значение имела статья товарища Сталина «Соревнование и трудовой подъем масс», опубликованная в «Правде» в мае 1929 года. В этой статье товарищ Сталин раскрыл сущность и природу социалистического соревнования, охарактеризовав его как «...коммунистический метод строительства социализма на основе максимальной активности миллионов масс трудящихся».

Товарищ Сталин подчеркнул, что соревнование — не преходящая сезонная кампания, как это склонны думать некоторые бюрократы, а тот рычаг, при помощи которого рабочий класс призван перевернуть всю хозяйственную и культурную жизнь страны на базе социализма. Товарищ Сталин указал, что задача социалистического соревнования «...открыть широкое поприще для развертывания энергии и творческой инициативы масс, выявить колоссальные резервы, талящиеся в недрах нашего строя...».

Благодаря гигантской организаторской работе большевистской партии, идея социалистического соревнования овладела миллионными массами трудящихся и стала великой силой в борьбе за осуществление сталинского плана индустриализации страны.

В годы второй пятилетки, в результате большой организаторской работы партии, подъем культурно-технического уровня рабочих и повышения материального благосостояния трудящихся, возникла новая, высшая форма соревнования — стхановское движение. Товарищ Сталин назвал его наиболее жизненным и непреодолимым движением современности.

Товарищ Сталин, увидевший в выдающихся производственных рекор-

дах отдельных рабочих начало нового, высшего этапа социалистического соревнования, показал всему народу огромное историческое значение стхановского движения, как движения, призванного произвести революцию в нашей промышленности, как движения, подготавливающего условия для перехода от социализма к коммунизму. Товарищ Сталин, большевистская партия заботливо направляли развитие стхановского движения, сметали стоявшие на его пути препятствия, помогали широкому распространению стхановского движения вширь и вглубь по всей стране. Великий вождь советского народа неустанно заботится о стхановцах, любовно и бережно выращивает и воспитывает вожаков стхановского движения, помогая им осмыслить величие трудовых подвигов рабочего класса, вдохновляя их на новые победы.

Социалистическое соревнование было мощным орудием партии и советского народа и в суровые годы войны против фашистской Германии. Самоотверженный труд рабочих, колхозников и интеллигенции обеспечил бесперебойное снабжение фронта и тыла всем необходимым, был одним из важнейших условий победы над врагом.

Под руководством большевистской партии социалистическое соревнование развернулось с новой силой в послевоенные годы. Оно стало всенародным. Более 90 процентов всех рабочих и служащих, миллионные массы колхозного крестьянства — участники соревнования.

Плоды героического труда советского народа вызывают чувство радости в сердцах трудящихся всего мира. Советские люди под руководством большевистской партии добились большой победы: за 3 года и 10 месяцев, как указал товарищ Г. М. Маленков в докладе 6 ноября 1949 года, довоенный уровень народного хозяйства не только достигнут, но и превзойден.

Многообразна творческая инициатива советских людей. В послевоенные годы широко развернулись такие формы соревнования, как движение за коллективную стхановскую работу, борьба за высокое качество продукции, за экономное использование сырья и материалов, за повышение культуры производства.

В связи с исполняющимся 21 декабря 70-летием со дня рождения И. В. Сталина, коллективы передовых предприятий страны выступили с новым патристическим начинанием: они предложили развернуть соревнование в честь знаменательной даты за лучшее использование основных средств, за увеличение выпуска продукции без расширения производственных площадей, при существующем оборудовании. Этот замечательный почин, уже подхваченный на многих предприятиях нашей страны, несомненно вскроет новые резервы производства.

Под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина советский народ, широко используя коммунистический метод строительства социализма — массовое социалистическое соревнование, завоевывает новые победы в борьбе за коммунизм.

### В секретариате ВЦСПС

#### О новогодней елке для детей

Секретариат ВЦСПС принял решение о проведении новогодней елки в Москве. Новогодняя елка будет организована в Колонном зале Дома Союзов с 29 декабря 1949 года по 15 января 1950 года включительно. За это время елку посетят свыше 88.000 детей рабочих и служащих. (ТАСС).

### В ГОРОДЕ-ГЕРОЕ

СТАЛИНГРАД, 8 декабря. (ТАСС). Трудящиеся города-героя, носящего имя великого Сталина, готовят многочисленные трудовые подарки к

70-летию любимого вождя и учителя. Коллектив сталинградского тракторного завода принял повышенное обязательство — завершить годовой план к 21 декабря.

## Ознаменуем семидесятилетие со дня рождения товарища И. В. Сталина новыми трудовыми успехами!

### Всенародное соревнование

НА ДНЕПРОВСКОЙ ГИДРОЭЛЕКТРОСТАНЦИИ ИМ. ЛЕНИНА

ЗАПОРОЖЬЕ, 8 декабря. (ТАСС). Коллектив Днепростроя стал на стхановскую вахту в честь 70-летия со дня рождения товарища И. В. Сталина. Днепростроевцы обязались к 21 декабря сдать в эксплуатацию новый агрегат, восстановленный сверх годового плана, и довести сверхплановые накопления до 4 миллионов рублей.

НА ВАХТЕ 100 ТЫСЯЧ ТРУДЯЩИХСЯ ПРИДНЕПРОВЬЯ

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 8 декабря. (ТАСС). Около 100 тысяч металлургов, горняков, машиностроителей, металлистов Приднепровья стали на стхановскую вахту в честь 70-летия со дня рождения товарища И. В. Сталина. Быть впереди — девиз каждого коллектива.

По-стхановски работали вчера бригады сортопрокатного цеха завода имени Петровского. Бригада мастера тов. Губенко прокатала в смену на 100 тонн металла больше нормы и достигла рекордной часовой производительности агрегата.

МИЛЛИОН ПАР ОБУВИ СВЕРХ ПЛАНА

ЛЕНИНГРАД, 8 декабря. (ТАСС). Принятие социалистических обязательств в честь 70-летия товарища И. В. Сталина на заводе «Красный треугольник» вылилось в яркую демонстрацию патристизма и горячей любви трудящихся к великому вождю. Весь многотысячный коллектив рабочих и рабочих стал на стхановскую вахту.

Коллектив «Красного треугольника» обещал к концу года выпустить миллион пар обуви сверх плана. Сейчас решено закончить выполнение этой повышенной программы к 21 декабря.

У ШАХТЕРОВ ДОНБАССА

СТАЛИНО, 8 декабря. (ТАСС). Коллектив старшей в Донбассе горловской шахты «Кочегарка» досрочно завершил годовой план добычи угля и на снижении себестоимости сэкономил свыше миллиона рублей.

В честь 70-летия любимого вождя и учителя товарища И. В. Сталина горняки стали на стхановскую вахту и решили к 21 декабря выдать сверх задания несколько эшелонов угля.

Новыми производственными успехами ознаменовали дни подготовки к знаменательной дате горняки крупнейшей в тресте «Зуевантрацит» шахты «Давыдовка». Вера они выдали на-гора последние тонны угля в счет годового плана.



И. В. СТАЛИН (во время пребывания в Туруханской ссылке)

### Годовой план выполнен

Обувная фабрика крайлепрома 8 декабря завершила план третьего года послевоенной Сталинской пятилетки. Выпущено продукции на 20 процентов больше, чем в предыдущем году.

На общем собрании на-днях обсуждались новые социалистические обязательства коллектива в ознаменование 70-летия великого Сталина. Решено 21 декабря выпустить на 150 тысяч рублей сверхплановой продукции, внедрить в производство поступившие рационализаторские предложения, установить к этому времени новые станки и штампы для уменьшения трудоемкости производства обуви.

На 600 тысяч рублей сверхплановой продукции

Свое социалистическое обязательство — завершить годовой план ко дню Сталинской Конституции — артель «Зернохлеб» выполнила в срок. К 5 декабря выпущено продукции на 13 млн. 728 тысяч рублей — 100,1 процента задания. Особенно хорошо работал коллектив маслозавода № 2, выполнивший производственный план 1949 года на 194 процента.

Готовясь достойно встретить 70-летие со дня рождения великого вождя советского народа И. В. Сталина, члены артели обязались к 21 декабря дать сверх годового плана на 320 тысяч рублей продукции, а до конца года — на 600 тысяч рублей.

И. Гусев, и. о. председателя артели. Молчанов, секретарь партийной организации.

### Производственный подъем в цехах

С 6 декабря коллектив завода «Сельэлектро» несет стхановскую вахту в честь 70-летия любимого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. Стремясь достойно отметить эту знаменательную дату, коллектив взял на себя новое социалистическое обязательство — выполнить месячный производственный план к 21 декабря. Трансформаторный цех выпустит к этому дню 1.560 трансформаторов тока, 24 силовых трансформатора ТМ-30 и капитально отремонтирует 2; сильноточный цех восстановит 44 электромотора и 8 генераторов; в механическом цехе будет изготовлено 38 метров трубопровода и на 5 тысяч рублей арматуры.

Принимая на общем собрании эти обязательства, коллектив завода пожелал товарищу Сталину долгих лет жизни и плодотворной работы на счастье народов нашей страны и всего прогрессивного человечества.

С первого дня вахты стхановцы завода трудятся с большим подъемом, с честью выполняют и перевыполняют свои задания. Токарь механического цеха коммунист т. Борсенко в первый день вахты дал 160 процентов сменного задания, при средней выработке 137 процентов в ноябре. Бригадир комсомольско-молодежной бригады т. Абуткина выполнила норму на 220 процентов, слесарь т. Толстиков — на 175 процентов, токари тт. Беззубов и Шевцов — на 180 процентов и т. д.

В цехах началась громкая читка биографии И. В. Сталина.

М. Потапов, секретарь партийной организации завода «Сельэлектро».

### Новое обязательство артели «Пищевкус»

Взятое в письме к товарищу Сталину обязательство — выполнить годовой план ко дню Сталинской Конституции артель «Пищевкус» выполнила досрочно 28 ноября по производству и по товарообороту.

В ознаменование 70-летия великого вождя народов товарища Сталина члены артели взяли новое обязательство — дать до конца года продукции сверх плана на 402 тысячи рублей и увеличить товарооборот на 150 тысяч рублей.

М. Алексеев, председатель правления артели «Пищевкус». Ф. Маслов, секретарь парторганизации.

## Достижения советской курортной науки

Заключительное заседание всесоюзной конференции курортологов в Пятигорске

Третий и последний день работы всесоюзной научно-курортной конференции в Пятигорске был посвящен вопросам лечения на курортах хронических остерстрельных остеомиелитов. По этому вопросу научный сотрудник Центрального института курортологии Н. Лыткин прочел доклад «Некоторые данные к вопросу о сущности действия грязелечения при хроническом остерстрельном остеомиелите».

Значительную часть заседания заняли доклады практических врачей пятигорских здравниц. Врачи Б. Волков, С. Айрапетов, М. Геселева и Е. Коган в докладе: «Клиническая характеристика больных с хроническим остерстрельным остеомиелитом», «Эффективность лечения остерстрельных остеомиелитов», «Изменение функций суставов у больных остерстрельными остеомиелитами под влиянием комплексного бальнеолечения в сочетании с лечебной физкультурой», а также «Ошибки в бальнеолечении хронических остеомиелитов» поделились опытом лечения этих заболеваний в пятигорском санатории № 1. Доклады вызвали большой интерес в аудитории. Выступивший в прениях хирург И. Тошинский отметил инициативу коллектива врачей сана-

тория № 1, сделавших важные научно-практические обобщения лечения остерстрельных остеомиелитов на Пятигорском курорте. Тов. Тошинский далее остановился на методе применения холодной грязи при лечении хронических инфекционных ран, в числе которых были и остеомиелиты.

Главный врач курорта В. А. Друлев подчеркнул значение этой тематической конференции, продемонстрировавшей тесную связь науки с практикой. Из 16 представленных докладов половина представляет собой научные работы рядовых курортных врачей. Тов. Друлев призвал собравшихся смелее проявлять инициативу в применении новых методов лечения, тщательно пересмотреть методику лечения с тем, чтобы каждый случай заболевания был рассмотрен самостоятельно и к нему были найдены свои особые методы. Тов. Друлев считает, что необходимо шире использовать лечебную физкультуру в комплексе с бальнеотерапией.

Вчера на вечернем заседании продолжались прения по вопросу лечения хронических остерстрельных остеомиелитов на курортах. Затем состоялось обсуждение и принятие резолюции, в которой указывалось, что всесоюзная конференция в Пятигорске в течение трех дней провела большую положительную работу и наметила пути к дальнейшему улучшению лечения заболеваний позвоночника и остерстрельных остеомиелитов в виде установления ряда комплексов.

Конференция приняла решения провести проверку предложенных методов лечения в широких масштабах на курортах и в институтах Советского Союза с тем, чтобы позже вновь встретиться на очередной конференции.

Итоги конференции еще раз наглядно подтверждают, насколько плодотворна тесная связь науки с практикой, каких успехов добиваются советские врачи — смелые и опытные новаторы.

На этом конференция была вчера закончена. Для ее участников был дан большой концерт силами артистов Госфилармонии на Кавминводах.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Доклады, рефераты и беседы о великом вожде

Партийная организация курортно-го управления развернула широкую подготовку к 70-летию со дня рождения великого вождя и учителя трудящихся И. В. Сталина.

с докладом «Сталин в творчестве народов СССР». Готовится фотозаставка о жизни и деятельности товарища Сталина.

Во всех санаториях для отдыхающих проводятся беседы и доклады о жизни и революционной деятельности товарища Сталина.

Коллективы художественной самодеятельности начали подготовку к вечеру со специальной программой: «Сталин в народном творчестве».

Подполковник в отставке тов. Примуков прочтет реферат «Товарищ Сталин — величайший стратег и полководец». Будет проведен вечер

Под знаком большевистской критики и самокритики

В этом году три раза подряд санитарий ВЦСПС № 31 (главный врач С. В. Иванов) завоевал переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и исполкома горсовета депутатов трудящихся.

чено около ста человек.

Обо всем этом коммунисты санатория услышали на партийном собрании в отчетном докладе секретаря парторганизации т. Кийко.

В отчетном докладе т. Кийко подверг критике все то, что мешает парторганизации добиваться еще больших успехов.

В текущем году здравница пополнена новейшей медицинской аппаратурой, созданы кабинет функциональной диагностики, биохимическая лаборатория, приобретены аппарат ультравысокой частоты, переносный аппарат д'Арсонваля, хронометр, электрокардиограф, аппарат Мишука.

Получив в свое время партийное задание за неуплату партвзносов, т. Царев снова имеет трехмесячную задолженность и к тому же неаккуратно посещает партсобрания.

Под знаком деловой большевистской критики и самокритики прошли и выступления коммунистов.

— В прошлом году, — говорит т. Тертычный, — я, как агитатор, работал плохо, парторганизация вовремя указала мне на это, и теперь я выправил дело.

Тов. Серебрякова указывает на недостатки в культурном обслуживании больных, в частности, на недостаточную развернутую пропаганду естественно-научных знаний.

Главный врач санатория т. Иванов говорит о том, что более хорошая работа санатория в текущем году — вполне закономерное явление, так как это — результат общего подъема нашей страны.

После принятия решения собрание избрало секретарем парторганизации т. Кийко, заместителем т. Браткову, С. Шведов.

ПЕРВЫЕ УСПЕХИ

Три месяца назад в механическом цехе прачечной курорта была создана комсомольская организация. Но и за этот короткий срок мы уже добились первых успехов.

ва и Ю. Гомия получили денежные премии. На доску почета занесен П. Крикунов. Благодарность с занесением в трудовую книжку вынесена тт. Рябухе, Сауровой, Журавель.

Наша комсомольцы ведут также большую общественную работу, занимаются в политкружках.

Массовая сдача норм ГТО

В честь Дня Сталинской Конституции физкультурники торгово-кооперативного техникума провели розыгрыш по волейболу, соревнования по гимнастическому многоборью и гранатометанию.

со дня рождения лучшего друга советских физкультурников И. В. Сталина, коллектив спортсменов техникума готовится к массовому маршу — броску на 5 и 8 километров, который входит в комплекс ГТО.

И. Московцев, инструктор общества «Буревестник».

Пятигорск — Кисловодск

На днях волейболисты и баскетболисты (мужские и женские команды) пятигорского общества «Медик» выезжали в Кисловодск для проведения товарищеских встреч.

игрышем команды Пятигорска. Счет 25 : 6.

Особенно интересно прошла встреча пятигорской мужской волейбольной команды со сборной Кисловодска. Со счетом 3 : 0 победили Пятигорск. Победу со счетом 35 : 17 одержали и пятигорские баскетболисты.



ЯКУТСКАЯ АССР. В колхозе «Чалбан», Верхне-Вилуйского района, построена электростанция. Более 200 домов колхозников получили свет.

В исполнение горсовета

Всесоюзная перепись скота

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР, с целью проверки выполнения государственного плана развития животноводства и получения точных данных о численности скота в г. Пятигорске, исполком горсовета принял решение о проведении переписи скота на 1 января 1950 г.

Перепись будет производиться в колхозе «Путь Ленина», в подсобных хозяйствах и других государственных и кооперативных предприятиях, учреждениях и организациях, имеющих скот, а также в хозяйствах колхозников, рабочих и служащих.

Горисполком обязал председателя пригородного колхоза «Путь Ленина» тов. Логунцова, а также руководителей предприятий, учреждений и организаций, имеющих скот, закончить к началу переписи инвентаризацию и переучет скота в натуре на 1 января 1950 года.

Разработан и утвержден порядок проведения переписи скота, выделены ответственные лица и счетчики.

Всесоюзная перепись скота — дело большой государственной важности, и долг всей общественности нашего города — содействовать ее успешному проведению.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило несколько писем читателей о том, что хлебокомбинат выпускает в продажу недоброкачественную продукцию.

Отдел местной промышленности исполкома горсовета, куда были направлены письма, установил, что действительно на хлебокомбинате имела место недоброкачественная выпечка хлебобулочных изделий в результате нарушений технологического процесса.

В настоящее время эти указания в большей своей части уже выполнены.

Кинотеатр «РОДИНА»

НА ГРАНИЦЕ — один сеанс в 12 ч. # Новая музыкальная комедия СЧАСТЛИВАЯ ВСТРЕЧА — в 14, 16, 18, 20 и 22 ч.

КАВМИНКУРПОРТТОРГУ требуются для работы на Кавмингруппе и в Теберде старшие бухгалтеры и бухгалтеры-реvisоры. За справками обращаться по адресу: г. Пятигорск, ул. Дзержинского, 41, отдел кадров.

Международный дневник К итогам IV сессии Генеральной Ассамблеи ООН

Заканчивается четвертая сессия Генеральной Ассамблеи ООН. Сессия далеко не оправдала тех надежд, которые возлагают на Организацию Объединенных Наций народы мира.

подчеркивают курс западных держав, усвоенный в отношении Германии, курс, грубо нарушающий согласованные в Потсдаме и Ялте решения.

Не может быть сомнений в том, что предложенный Советским Союзом пакт пяти держав, несущих, как известно, главную ответственность за сохранение мира, способствовал бы изменению нынешней напряженной обстановки.

Центральным моментом сессии явилась дискуссия вокруг советских предложений об осуждении подготовки войны, о заключении пакта пяти держав по укреплению мира и о запрещении атомного оружия.

Однако англо-американское большинство в ООН, к которому на нынешней сессии открыто присоединилась делегация югославской клики титовцев, сорвало принятие советских предложений. Сессия утвердила ни к чему не обязывающую англо-американскую резолюцию, по существу развязывающую руки поджигателям войны.

Во время сессии произошли события, лишний раз подтверждающие агрессивный характер англо-американской политики.

Вместе с тем, вопреки всем попыткам англо-американского большинства сессии извратить, оклеветать и опорочить мирную политику Советского Союза, советские предложения нашли горячий отклик у всех народов земного шара и явились важным вкладом в борьбу крепнущего лагеря мира и демократии.

В Париже состоялось совещание военных руководителей стран-участниц Северо-атлантического пакта. Заключено соглашение о превращении Рура в американскую вотчину.

«Советский Союз», — сказал А. Я. Вышинский перед отъездом из Нью-Йорка, — как известно, боролся за мир, борется за мир и будет и впредь бороться за мир со всей настойчивостью, решительностью и силой».

С. Иванов.

Военная подготовка в Италии

РИМ, 8 декабря. (ТАСС). Совет министров Италии на своем очередном заседании заслушал доклад министра обороны Паччарди о его недавней поездке в Париж.

средства борьбы против подводных лодок».

По сообщению газеты «Унита», Паччарди доложил также о соглашениях, заключенных между странами — участниками Северо-атлантического союза по вопросу о стандартизации вооружения.

По словам газеты «Пополо», получение этих материалов «значительно улучшит военное положение Италии».

По этим сообщениям, Англия должна производить для других стран — участниц Северо-атлантического союза самолеты и военно-морские суда, Франция — танки и тяжелую артиллерию, Италия — легкое вооружение, ткани для военных целей и другие вспомогательные материалы.

Газета «Момент», уточняя агрессивные планы, сообщает, что американское вооружение предназначено для военно-морского флота и должно усилить легкий морской флот и

Новые провокации греческих королевских войск на албанской границе

ТИРАНА, 8 декабря. (ТАСС). Как передает Албанское телеграфное агентство, в ноябре греческие королевские войска совершили 51 провокационное выступление, направленное против территориальной целостности Народной республики Албания.

Эти действия являются составной частью агрессивной политики империалистов, направленной против стран народной демократии.

Эти действия являются составной частью агрессивной политики империалистов, направленной против стран народной демократии. Они координированы с провокациями белградских фашистов на северных границах Албании. Они поддерживаются враждебной политикой фашистской гестаповской клики Тито против Народной республики Албании.

Разгул реакции в Греции

АФИНЫ, 8 декабря. (ТАСС). Греческий премьер-министр Диомидис заявил, что нет никакой необходимости в специальном законе, запрещающем компартию, поскольку она и так находится вне закона.

коном об охране общественного порядка», это заявление Диомидиса подтверждает намерение правительства сохранить чрезвычайный закон и на время предстоящих выборов.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

РУДНИКУ БЕШТАУНИТ на постоянную работу требуется плановик-нормировщик. Обращаться по адресу: ст. Змейка, рудник Бештаунит. 1-2

ПЯТИГОРСКОЙ ГОСШВЕИФАБРИКЕ требуются бухгалтер в производственный отдел и бухгалтер в расчетный отдел. Обращаться: Ново-Пятигорск, Курсовая, 31. 2—2

Тер-Григорьянц Екатерина Карповна, проживающая в г. Пятигорске, ул. Крайнева, 17, возбуждает дело о расторжении брака с Тер-Григорьянцем Александром Ивановичем, проживающим в Ч. А. О., Икон-Халковский район, аул Икон-Халк. Дело подлежит разбору в нарсуде 3 участка г. Пятигорска. 1-2

УПРАВЛЕНИЮ ПЯТИГОРСКОГО ТРАМВАЯ требуются на временную и постоянную работу рабочие пути и уборщица. 2—3

Тимофеева Анна Ильинична возбуждает дело о расторжении брака с Морозовым Владимиром Федоровичем. Дело слушается в краевом суде г. Ставрополя.